

Κλασική Βιέννη

**ΒΙΕΝΝΗ - ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ - ΜΠΕΛΒΕΝΤΕΡΕ - ΘΕΡΙΝΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ
ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ
ΛΙΜΝΕΣ SALZKAMMERGUT - ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΜΠΑΝΤΕΝ**

Η Βιέννη αποτελεί έναν από τους κορυφαίους σε προτίμηση προορισμούς.. Θα δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά καφέ, ρομαντικές διαδρομές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει η στολισμένη πόλη. Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα επισκέψεων στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, , ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα συνοδού που θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα των Βιεννέζων.

Γνωρίστε τη Βιέννη μαζί μας γιατί προσφέρουμε..

- Εγγυημένες απευθείας πτήσεις με την Austrian airlines
- Έμπειρο ελληνόφωνο τοπικό συνοδό
- Επίσκεψη στα Βιεννέζικα δάση στο Σάλτσμπουργκ
- Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
- Διαμονή στο ξενοδοχείο Austria trend Anapas 4* σε ιδανική τοποθεσία, με άμεση πρόσβαση στον κεντρικό πεζόδρομο

1^η ΗΜΕΡΑ,

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΙΕΝΝΗ – ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ – ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την αυστριακή πρωτεύουσα, τη Βιέννη. Επιβίβαση στο λεωφορείο μας και έναρξη της περιήγησής μας από την περίφημη Ρινγκστράσε. Στη διάρκεια της περιήγησης, θα ακολουθήσουμε μια κυκλική πορεία, κατά την οποία θα γνωρίσουμε ένα προς ένα τα σημαντικότερα κτίρια του λεγόμενου ιστορικού κέντρου. Θα δούμε το Μουσείο Εφαρμοσμένων Τεχνών, το Δημοτικό Πάρκο, το Ιμπέριαλ, την Κρατική Όπερα, την Ακαδημία Καλών Τεχνών, τα Χειμερινά Ανάκτορα, την πλατεία Μαρίας Θηρεσίας, με τα δυο δίδυμα κτίρια, το Μουσείο Ιστορίας της Τέχνης και το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το Αυτοκρατορικό Θέατρο και τη νεογοτθική Εκκλησία του Τάματος. Στη συνέχεια, μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

2^η ΗΜΕΡΑ,

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΒΙΕΝΝΗΣ – ΜΠΕΛΒΕΝΤΕΡΕ ΘΕΡΙΝΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και επιβίβαση στο λεωφορείο, από όπου θα θαυμάσουμε και υπό το φως της ημέρας την περίφημη Ρινγκστράσε (δακτύλιος λεωφόρος).. Έπειτα θα κατευθυνθούμε στο ομορφότερο, κατά γενική ομολογία, μπαρόκ Ανάκτορο της πόλης, το Μπελβεντέρε. Εκεί θα μπορέσουμε να κάνουμε έναν σύντομο περίπατο μέχρι το κεντρικό κτίριο και τους κήπους. Στη συνέχεια, θα φτάσουμε στην πλατεία Σουηδίας, όπου με τη βοήθεια του συνοδού μας, θα περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια παλιάς Ελληνικής Παριοικίας, θα περάσουμε από τους δύο Ελληνορθόδοξους Ναούς και το Μνημείο του Ρήγα Φεραίου και θα καταλήξουμε στον περίφημο Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, που αποτελεί σήμα κατατεθέν της Αυστριακής Πρωτεύουσας. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για βόλτες, καφέ και φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Ενώ όποιος επιθυμεί προαιρετικά θα μεταβούμε στα περίφημα ανάκτορα Σένμπρουν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Η λογοτεχνική παράδοση θέλει το όλο ανακτορικό συγκρότημα να έχει 1441 δωμάτια και 139 μαγειρεία. Θα ξεναγηθούμε στα αυτοκρατορικά διαμερίσματα με επίσημο Ελληνόφωνο τοπικό ξεναγό, ενώ στη συνέχεια περπατήστε στους μεγαλοπρεπείς κήπους και νιώστε πως είναι να ζει κάποιος ως Αυτοκράτορας!

ΒΙΕΝΝΗ – ΛΙΜΝΕΣ SALZKAMMERGUT – ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ

Πρωινό και ξεκινάμε για προαιρετική εκδρομή στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το Σάλτσμπουργκ. Η πορεία της διαδρομής μας προς τις κεντρικές Άλπεις είναι μέσα από τέσσερα ομόσπονδα κρατίδια της Αυστρίας και μας προσφέρει εναλλαγές και πλούτο σε οπτικές εμπειρίες. Διασχίζουμε τη «Δημοκρατία των Άλπεων» από ανατολικά προς δυτικά ανεβαίνοντας από την κοιλάδα του Δούναβη προς την αλπική ζώνη στην ειδυλλιακή περιοχή των λιμνών του Ζαλτσκάμπεργκουτ. Εδώ βλέπουμε κάποιες από τις μεγαλύτερες λίμνες της χώρας. Η αρχιτεκτονική του αγροτικού χώρου και της αλπικής ενδοχώρας προκαλεί ξεχωριστό ενδιαφέρον. Κατόπιν φτάνουμε στη «Ρώμη των Άλπεων», την «Ιερουσαλήμ του γερμανόφωνου χριστιανικού κόσμου» το παραμυθένιο Σάλτσμπουργκ. Διασχίζουμε πεζοί τους κήπους του ανακτόρου Μιραμπέλ αφήνοντας αριστερά μας το μουσικό Πανεπιστήμιο Μοτσαρτέουμ, και βλέπουμε το θέατρο της Χώρας, την οικία της οικογένειας Μότσαρτ, τον γενέθλιο οίκο του βασιλιά Όθωνα της Ελλάδας και του ελληνικής καταγωγής μουσουργού Χέρμπερτ φον Κάραγιαν. Περνούμε στη γέφυρα Μάκαρτ ή των «κλειδωμένων καρδιών» του ποταμού Ζάλτσαχ, και εισερχόμαστε στην Παλιά Πόλη της Αναγέννησης και του Μεσαίωνα. Περιδιαβαίνοντας μέσα από στοές, στενά σοκάκια, φτάνουμε στην περιβόητη οδό Γκετράϊντεγκασσε όπου το γενέθλιο σπίτι του Μότσαρτ, και το Δημαρχείο. Συνεχίζουμε στο Ανάκτορο των Πριγκίπων Αρχιεπισκόπων δίπλα από τον αναγεννησιακό Καθεδρικό του Αγίου Πέτρου, τα Αββαεία του Αγίου Πέτρου και των Φραγκισκανών. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στη Βιέννη.

4^η ΗΜΕΡΑ,

ΒΙΕΝΝΗ – ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ – ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΒΙΕΝΝΗ

Πρωινό και αναχώρηση για τα περίφημα τα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτενσταινμπουργκ έναν από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο της οικογένειας, που αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταιν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού (Χαλβίγκενκροϊτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων, επιστροφή στην Βιέννη. Διανυκτέρευση.

5^η ΗΜΕΡΑ,

ΒΙΕΝΝΗ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος για να πραγματοποιήσετε τις τελευταίες σας αγορές. Μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής.

5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AUSTRIAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ 1ου ΠΑΙΔΙΟΥ 2-12 ΕΤΩΝ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
3 Μαΐου	AUSTRIA TREND ANANAS 4*	469	199	699	ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ 13:55 - 14:40
7 Μαΐου					ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 10:30 - 13:10
					ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ 13:55 - 14:40
					ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 17:40 - 20:20

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Austrian Airlines
- Αποσκευές: Μία χειραποσκευή έως 8 κιλά με διαστάσεις (55x40x23εκ.), 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack, κτλ.) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα
- Διαμονή στο Austria Trend Ananas 4* για 4 διαν/σεις με πρωινό καθημερινά
- Μετακινήσεις με λεωφορείο πολυτελείας
- Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Έμπειρος αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας
- Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται
- Δημοτικοί φόροι ξεοδοχείων (2€ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση)
- Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο
- Εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ : 80€ ενήλικες / 55€ παιδιά
- Επίσκεψη στο παλάτι Schonbrunn: 40€ οι ενήλικες και 25€ παιδιά